

# 以党的自我革命引领社会革命

## ——论学习贯彻党的二十大精神

### 人民日报评论员

“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。”习近平总书记在党的二十大报告中强调，“全党必须牢记，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。”

全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践，开辟了百年大党自我革命的新境界。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力深入推进全面从严治党，以“得罪罪千百人、不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争，打出一套自我革命的“组合拳”。“十年磨一剑”，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾，消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽松软状况得到根本扭转，风清气正的党内政治生态不断形成和发展。经过不懈努力，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。回望百年奋斗历程，党外靠发展人民民主、接受人民监督，内靠全面从严治党、推进自我革

命，勇于坚持真理、修正错误，勇于刀刃向内、刮骨疗毒，保证了党长盛不衰、不断发展壮大。

一个饱经沧桑而初心不改的党，才能基业长青；一个铸就辉煌仍勇于自我革命的党，才能无坚不摧。勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格，也是党最大的优势。百年风霜雪雨、百年大浪淘沙，我们党能够战胜一个又一个困难，取得一个又一个胜利，关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松，在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。党的二十大报告指出：“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党，要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位，必须时刻保持解决党独有难题的清醒和坚定。”经过十八大以来全面从严治党，我们解决了党内许多突出问题，但党面临的“四大考验”将长期存在，“四种危险”将长期存在。在新的历史条件下，要永葆党的马克思主义政党本色，关键还得靠我们自身。在二十届中央政治局常委同中外记者见面时，习近平总书记郑重宣示：“新征程上，我们要始终推进党的自我革命”，强调：“面对新征程上的新挑战新考验，我们必须高度警醒，永远保持赶考的清醒和谨慎，驰而不息推进全面从严治党，使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机，始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。”

“打铁必须自身硬”。办好中国的事情，关键在党、关键在全面从严治党。全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。党的二十大作出坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程等重大部署。我们要把思想和行动

统一到党的二十大精神上来，认真贯彻落实新时代党的建设总要求，健全全面从严治党体系，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，坚持和加强党中央集中统一领导，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，完善党的自我革命制度规范体系，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍，增强党组织政治功能和组织功能，坚持以严的基调强化正风肃纪，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。前进道路上，只要大力弘扬伟大建党精神，不忘初心使命，勇于自我革命，不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原体，我们就一定能够确保党永远不变质、不变色、不变味，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

百年栉风沐雨，淬火成钢，特别是新时代十年革命性锻造，中国共产党更加强大有力、更加充满活力，党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强，正领导中国人民在中国特色社会主义道路上不可逆转地走向中华民族伟大复兴。新的伟大征程上，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以党的自我革命引领社会革命，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

(新华社北京11月1日电)

### 人民日报评论员

“时代呼唤着我们，人民期待着我们，唯有矢志不渝、笃行不怠，方能不负时代、不负人民。”党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。习近平总书记从党的二十大报告中要求全党必须牢记“五个必由之路”，强调“这是我们在长期实践中得出的至为紧要的规律性认识，必须倍加珍惜、始终坚持，咬定青山不放松，引领和保障中国特色社会主义巍巍巨轮乘风破浪、行稳致远”。

新时代以来的十年，在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡。面对影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民义无反顾进行许多新的历史特点的伟大斗争，创造了新时代的伟大成就，推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。

十年砥砺前行，我们全面加强党的领导，坚持党中央集中统一领导是最高政治原则，确保党中央权威和集中统一领导，确保党发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用，党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强，科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出新的蓬勃生机，在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜。实践证明：坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

十年砥砺前行，我们坚持和发展中国特色社会主义，推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展，成功推进和拓展了中国式现代化，不断丰富和发展了人类文明新形态，为人类实现现代化提供了新的选择，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。实践证明：中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路。

十年砥砺前行，我们提出并贯彻新发展理念，着力推进高质量发展，推动构建新发展格局，实施供给侧结构性改革，制定一系列具有全局性意义的区域重大战略，我国经济实力实现历史性跃升，书写了经济快速发展和长期稳定两大奇迹新篇章，我国发展具备了更为坚实的物质基础、更为完善的制度保证。实践证明：贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路。

十年砥砺前行，我们以“十年磨一剑”的定力推进全面从严治党，以“得罪罪千百人、不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争，打出一套自我革命的“组合拳”，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽松软状况得到根本扭转，党在革命性锻造中更加坚强有力、更加充满活力。实践证明：全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。

“五个必由之路”这一至关重要的规律性认识，是我们党团结带领人民在长期奋斗实践中得出的，是对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会规律认识的进一步深化。回顾新时代党和人民的奋进历程，正是始终坚持“五个必由之路”，党和国家事业才取得历史性成就、发生历史性变革。在新时代新征程上把握历史主动、赢得更加伟大的胜利和荣光，必须倍加珍惜、始终坚持“五个必由之路”。要深刻认识到，只有坚持和加强党的全面领导，把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节，才能确保我国社会主义现代化建设正确方向；只有坚持中国特色社会主义道路，坚持道不变、志不改，把国家和民族发展放在自己力量的基点上，才能把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中；只有牢牢把团结奋斗的时代要求，在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，才能形成同心同德、同力、同心的强大合力；只有完整、准确、全面贯彻新发展理念，实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，才能为全面建成社会主义现代化强国提供更为坚实的物质技术基础；只有持之以恒推进全面从严治党，以党的自我革命引领社会革命，才能使我们党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

当前，世界百年未有之大变局加速演进，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。前进道路上，面对风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验，只要坚定不移坚持党的全面领导、维护党中央权威和集中统一领导，使党始终成为风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨，我们就一定能确保拥有团结奋斗的强大政治凝聚力、发展自信心，集聚起万众一心、共克时艰的磅礴力量；只要始终不渝走中国特色社会主义道路，坚持以人民为中心的发展思想，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民，我们就一定能够不断实现人民对美好生活的向往，不断推进全体人民共同富裕；只要在党的领导下全国各族人民团结一心、众志成城、敢于斗争、善于斗争，增强志气、骨气、底气，全力战胜前进道路上各种困难和挑战，我们就一定能够依靠顽强斗争打开事业发展新天地，在新时代新征程创造令人刮目相看的新的更大奇迹；只要完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，加快实现高水平科技自立自强，我们就一定能够不断提高我国发展的竞争力和持续力，在日趋激烈的国际竞争中把握主动、赢得未来；只要大力弘扬伟大建党精神，坚守初心使命，勇于自我革命，不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原体，我们就一定能够使百年大党不断焕发蓬勃生机，确保党永远不变质、不变色、不变味。

走过百年奋斗历程，中国共产党又踏上了新的赶考之路。新征程是充满光荣和梦想的远征，无论风云如何变幻，无论挑战如何严峻，全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，坚定不移做好自己的事情，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终坚持“五个必由之路”，踔厉奋发、勇毅前行，团结奋斗，不断谱写新时代中国特色社会主义新篇章，奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦！

(新华社北京11月2日电)

# 倍加珍惜始终坚持『五个必由之路』

## 论学习贯彻党的二十大精神

(上接一版) 坚持中欧关系不针对、不依附、也不受制于第三方。形势越是复杂困难，中欧就越要坚持相互尊重、互利共赢、对话合作。中方愿同德方、欧方加强在国际事务中的协调合作，围绕应对气候变化、保护生物多样性、促进粮食安全等全球性问题共同寻找解决方案。

朔尔茨表示，今年恰逢德中建交50周年，我很高兴应邀访华，同你就德中关系和共同关心的重要问题进行深入沟通。感谢你介绍了中国的发展前景。当前国际形势复杂严峻，欧洲大陆也面临前所未有的新挑战，中方在应对气候变化、保护生物多样性、抗击新冠肺炎疫情、应对粮食危机等很多全球性问题上发挥着重要作用，德方希

望同中方保持沟通协调，更好维护地区和世界的和平与安全。中国是德国和欧洲的重要经贸伙伴，德方坚定支持贸易自由化、支持经济全球化，反对“脱钩”，愿同中方继续深化经贸合作，支持两国企业相互赴对方开展投资合作。德方也愿同中方就双方立场不一致的问题交换意见，增进了解和互信，努力稳定、巩固和发展德中关系。世界需要一个多极化的格局，新兴国家的作用和影响值得重视，德方反对搞阵营对抗，政治家有必要为此承担责任。德方愿为推动欧中关系发展发挥应有作用。

两国领导人就乌克兰危机交换了意见。习近平指出，中方支持德方、欧方为劝和促谈发挥重要作用，推动

构建均衡、有效、可持续的欧洲安全框架。当前形势下，国际社会应该共同支持一切致力于和平解决乌克兰危机的努力，呼吁有关各方保持理性和克制，尽快开展直接接触，为重启谈判创造条件；共同反对使用或威胁使用核武器，倡导核武器使用不得、核战争打不得，防止亚欧大陆出现核危机；共同努力确保全球产业链供应链稳定，防止国际能源、粮食、金融等合作受到干扰，损害全球经济复苏特别是发展中国家经济财政稳定；共同为危机地区的平民出现更大规模人道主义危机，防止出现更大规模人道主义危机。

会见结束后，习近平在人民大会堂金色大厅为朔尔茨举行了宴会。王毅、何立峰等参加上述活动。



候忽冬已至，又逢岁凉时

新华社发 徐骏 作

## 拍卖公告

陕西盛大拍卖有限公司受中国农业银行股份有限公司安康分行委托将对下列标的进行公开拍卖，现公告如下：  
一、拍卖标的：安康市汉滨区老城办鼓楼街48号，建筑面积为207.98平方米、房屋土地使用权面积为258.61平方米的1层商业房地产。参考价280万元  
二、拍卖时间：2022年11月15日上午10点  
三、拍卖地点：安康四季酒店十五楼会议室  
四、保证金及交款账户：保证金为陆拾万元人民币。（缴纳截止时间为11月14日中午12点）  
户名：陕西盛大拍卖有限公司  
开户行：中行西安长安路支行  
账号：102407338966  
五、预展时间及地点：展示时间：2022年11月10、11日上午9时-12时；地点：标的所在地。（看房请提前一天预约登记）  
在规定时间内缴纳了保证金的有意竞买者请于11月14日下午2点至6点前携带相关证件及复印件两份到安康四季酒店办理竞买登记手续。  
联系人：张先生 17792209913

## 迁址公告

因业务发展需要，经中国银行保险监督管理委员会安康监管分局批准，本公司自2022年9月10日起迁址至新的办公地址，具体地址及联系方式如下：  
新址：陕西省安康市汉滨区育才西路140号兴业大厦二楼三商号  
联系电话：0915-8992889  
诚挚感谢广大客户长期以来对我们的支持，由此给您带来的不便，敬请谅解！  
特此公告  
阳光一家家庭综合保险销售服务有限公司安康分公司  
2022年9月15日

遗失：汉滨区张滩镇石门村三组胡雪峰丢失残废证，证号：42110219821212081862，声明作废。  
遗失：汉滨区安康大道7号仕府大院5栋黄继刚、饶文絮夫妇丢失其女儿黄奕潼的出生医学证明，编号Q610501760，声明作废。  
遗失：安康市每家美家具有限公司丢失银行预留印鉴（公章）一枚，声明作废。

## 安康市自然资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安康市自然资高新分告字[2022]17号  
经安康市人民政府批准，受安康市自然资源局高新分局委托，陕西国衡拍卖有限公司公开挂牌出让2宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：  
一、出让地块基本情况（见下表）

宗地编号	宗地位置	出让使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划建设性质	使用年限	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
AK001-001-168-082	高新七路东侧、阳安铁路北侧	29640.60m <sup>2</sup> (44.461亩)	工业用地	标准化厂房及办公楼	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	1601	481	20
AK001-001-168-083	兴业路南侧、民丰路东侧	32092.89m <sup>2</sup> (48.139亩)	工业用地	标准化厂房	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	1666	500	20

二、中华人民共和国境外的法人和其他组织，除法律法规及出让文件另有规定外，均可申请参加竞买。本次挂牌不接受联合竞买。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: <http://ak.sxggzyjy.cn/>) 电子交易平台陕西产权类交易系统报名。凡办理CA锁(数字证书)，按要求足额缴纳竞买保证金的申请人，方可参加本次交易活动。  
三、本次挂牌出让宗地的详细资料和要求见出让文件。挂牌出让的时间要求如下：  
1. 申请人可于2022年11月7日16:00前登录陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: <http://ak.sxggzyjy.cn/>) 查询、填报报名申请、缴纳竞买保证金，截止时间为2022年11月7日9:00至2022年11月28日16:00时前，如需咨询或踏勘地块到陕西国衡拍卖有限公司(西安市碑林区南二环79号广丰国际大厦2区1312室)或安康市汉滨区滨江大道17号美豪丽致酒店，具体房号电话确定)了解并索取挂牌出让文件，按出让文件规定的程序参加竞买。  
2. 缴纳竞买保证金截止时间为2022年11月28日16:00时前(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作，最终以缴纳成功查询结果为准)。  
3. 审查确认申请人竞买资格的截止时间为2022年11月28日16:00时前。  
4. 取得竞买资格的竞买人需按《陕西省土地交易系统挂牌流程会员端操作手册》进行操作程序参加竞买报价(获得地址为：陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站: <http://ak.sxggzyjy.cn/> /服务指南/下载专区)。挂牌报价时间为2022年11月29日9:00至2022年12月8日16:00时止。  
四、确定竞得人方式：按照价高者得且不低于出让底价原则确定竞得人。  
五、其他事项  
1. 网上挂牌报价时间截止时，有竞买人愿意继续竞价的，将网上竞价环节，通过网上竞价自动生成竞得人。  
2. 取得竞买结果的竞得人应于1个工作日内将结果及网上下载报名文件等资料提交至安康市自然资源局高新分局，并签订《成交确认书》(地点：安康市自然资源局高新分局，地址：安康高新区数字化创新创业中心4楼420室)。  
3. 竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件，网上提交竞买申请时同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全面接受。  
4. 申请人可在中国土地市场官网、安康市公共资源交易中心官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。  
5. 需要办理CA业务的竞买人可通过网上办理或前往其他地址办理，详情见 <https://www.snca.com.cn/channel/show/27.html>。  
6. 如果在参加本次挂牌出让活动过程中遇到疑难问题请致电以下电话：  
网上交易系统使用服务电话：400-9280-095  
安康市交易中心咨询服务电话：0915-2110976  
安康市自然资源局高新分局咨询电话：0915-3366363 3362538  
承办人：陕西国衡拍卖有限公司  
联系地址：安康市汉滨区滨江大道17号美豪丽致酒店  
联系人：吴先生 18629241171  
安康市自然资源局高新分局 陕西国衡拍卖有限公司  
2022年11月7日